

IV. Opțiuni de admitere, în ordinea preferințelor

Domeniul
<i>Istorie</i>

Specializări

Codificare opțiuni

1. Istorie

1b. Buget fără bursă; **1c.** Taxă

Opțiuni:

--	--

Limba străină ca obiect de studiu în facultate (încercuți): **Engleză** **Franceză** **Germană**

Atenție! **Nu** se acceptă modificarea ulterioară a opțiunilor exprimate!

Ați studiat cel puțin 4 ani în limba română?	Da			
	Nu		Doriți să urmați cursurile Anului Pregătitor?	Da
				Nu. Dețin un certificat sau atestat de competență lingvistică.
				Nu. Dețin un act de studii românești aferent unui program de studii cu predare în limba română (diplome/certIFICATE).

V. Documentele depuse la dosar (scan/foto)

Original	Copie	
		certificat de naștere
		buletin/carte/act de identitate
		pașaport
		certificat de căsătorie
		declarație pe proprie răspundere de asumare a identității culturale române
		diplomă de bacalaureat / adeverință de bacalaureat
		document de echivalare a studiilor
		foaie matricolă liceu
		adeverință medicală

VI. Condiții de încheiere a contractului

ACTE NECESARE

- Diploma de bacalaureat sau echivalentă sau adeverința de promovare a examenelor naționale de absolvire a învățământului liceal pentru absolvenții anului 2021 în original+Traducerea în limba română
- Foaia matricolă pentru studiile liceale absolvite în original+Traducerea în limba română
- Candidații care au studii în altă țară decât România sau cea de domiciliu: adeverința de echivalare eliberată de Ministerul de resort din țara de domiciliu
- Original * + Copie a buletinului/cărții/actului de identitate, inclusiv Anexa cu dovada domiciliului (pentru candidații din R. Moldova)+Traducerea în limba română
- Original * + Copie a pașaportului, valabil cel puțin 6 luni de la începerea programului de studii pentru care optează candidatul+Traducerea în limba română
- Original * + Copie a certificatului de naștere+Traducerea în limba română
- Original * + Copie a certificatului de căsătorie sau a documentului care atestă schimbarea numelui (dacă este cazul)+Traducerea în limba română
- Adeverință medicală tip, eliberată în ultimele 6 luni, care să menționeze starea de sănătate a candidatului (este/nu este în evidență cu boli cronice, și care sunt acestea, dacă este cazul)+Traducerea în limba română
- ******Declarație pe proprie răspundere, pe baza voinței liber exprimate, de asumare a identității culturale române, cu excepția candidaților din R. Moldova pentru care unul sau ambii părinți sunt, conform certificatului de naștere al candidatului, aparținători ai filonului lingvistic și cultural românesc
- Trei fotografii color tip legitimație (format 2/2,5 cm)
- Extras de cont din România pe numele candidatului-în vederea efectuării operațiunilor de virament bancar care apar în perioada școlarizării
- **dacă ați fost exmatriculat sau v-ați retras de la studii de licență**: adeverință din care să rezulte numărul de semestre în care s-a beneficiat de finanțare de la buget și de bursă

- **dacă sunteți student (licență / master / doctorat):** adeverință din care să rezulte calitatea de student, cu menționarea numărului de semestre în care s-a beneficiat de finanțare de la buget și de bursă
- **dacă sunteți student (licență / master / doctorat): copii legalizate** pentru: diploma de bacalaureat / atestatul CNRED, foaia matricolă din liceu **ȘI adeverință** care să ateste prezența actelor de studii în original la altă facultate/instituție de învățământ superior
- **dacă sunteți absolvent de studii de licență:** adeverință din care să rezulte numărul de semestre în care s-a beneficiat de finanțare de la buget și de bursă
- Diploma de licență în original + supliment la diplomă în original (*dacă este cazul*)
- Fișa de înscriere eliberată de facultate în ziua înscrierii sau descărcată de pe site-ul facultății
- Acord de confidențialitate (eliberat de facultate în ziua înscrierii sau descărcat de pe site-ul facultății)
- Dosar plic

* Documentul se va restitui candidatului după certificarea documentului în copie de către membrii comisiei

** Românii de pretutindeni care dețin cetățenia română cu domiciliul în străinătate nu trebuie să prezinte declarația privind apartenența la identitatea culturală română

Înscrierea la concursul de admitere se face online / **personal** (pe baza cărții de identitate) /către o **altă persoană (pe bază de procură)**.

Întrucât candidații au dreptul de a se înscrie concomitent la două sau mai multe domenii/facultăți/instituții, în vederea admiterii în învățământul superior, dosarul cu actele originale se depune la prima opțiune. Înscrierea la celelalte domenii/facultăți/instituții se face pe baza documentelor mai sus menționate prezentate **în copie certificată de către facultatea/instituția care deține originalul** și însoțite de o adeverință de confirmare că actele în original s-au depus la altă facultate/instituție.

Un candidat poate fi admis și înmatriculat ca student **la cel mult două programe de studii concomitent**, indiferent de instituțiile de învățământ care le oferă. Un candidat declarat admis poate beneficia de finanțare de la buget pentru un singur program de licență, pentru un singur program de master și pentru un singur program de doctorat. Orice subvenție financiară sau bursă din fonduri publice se acordă numai într-o singură instituție de învățământ superior, pentru un singur program de studii (acolo unde se află actele de studii în original). **Candidatul declarat admis la mai multe facultăți optează pentru programul de studii care va fi finanțat de la buget prin depunerea diplomei de bacalaureat în original și a foii matricole în original la facultatea pe care dorește să o urmeze**, respectând termenul de depunere stabilit de aceasta.

Candidații declarați admiși care au mai urmat, parțial sau integral, o formă de învățământ universitar din România-finalizate sau nefinalizate (exmatriculați, retrași, absolvenți fără examen de licență etc.)- beneficiază de subvenția de la bugetul de stat numai pe durata normală de studiu (scăzând din durata de studiu a noii specializări semestrele de studiu cu finanțare de la buget urmate la specializarea anterioară). Aceștia au obligația ca, la înscriere, să declare în scris, sub semnătură, dacă au urmat o altă specializare. Declarațiile false atrag eliminarea din concursul de admitere și aplicarea dispozițiilor prevăzute de Codul Penal.

Candidații admiși care **urmează două programe de studii** vor depune **copii legalizate ale actelor de studii însoțite de adeverință** care să ateste prezența actelor de studii în original la altă facultate/instituție de învățământ superior.

OBLIGAȚIILE CANDIDAȚILOR ADMIȘI

Mă angajez ca, în cazul în care am reușit la concursul de admitere la Facultatea de Istorie, licență IF să prezint diploma de bacalaureat și foaia matricolă din liceu în original și să semnez Formularul de confirmare în ziua de 13 septembrie 2021. Dacă am reușit pe locurile cu taxă voi achita, în perioada menționată, cel puțin 300 lei (avans al taxei de școlarizare pentru anul universitar 2021-2022). Am luat la cunoștință că dacă la data de 13 septembrie 2021 orele 14⁰⁰ nu am adus diploma de bacalaureat și foaia matricolă în original, nu am încheiat Formularul de confirmare și nu am achitat taxa voi fi declarat respins.

Candidaților **admiși cu taxă** care renunță la școlarizare în termen de 5 zile calendaristice de la semnarea contractului de studii li se rețin 100 lei. Dacă cererea de retragere se face după depășirea termenului de 5 zile calendaristice de la semnarea contractului de studii, dar înainte de începerea anului universitar 2021-2022, candidaților li se rețin 150 lei. Candidaților care se retrag după începerea anului universitar nu li se restituie taxa prevăzută pentru confirmarea locului. Taxa de înscriere nu se restituie candidaților care au finalizat procesul de înscriere.

VII. Declar pe propria răspundere, cunoscând consecințele administrative și juridice ale declarațiilor inexacte/false, următoarele:

- datele furnizate în această fișă sunt conforme cu realitatea;
- am luat cunoștință prevederile Metodologiei de admitere.

VIII. Am luat la cunoștință despre faptul că personalul autorizat din cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași colectează și prelucrează informațiile având caracter personal ale persoanelor fizice care doresc să se înscrie la programele de studii universitare în cadrul instituției sau care sunt admise la aceste programe, cu scopul desfășurării procesului academic de admitere la programele de studii universitare, asigurând, totodată, drepturile persoanelor vizate conform prevederilor Regulamentului (UE) 679/2016 cu modificările și completările ulterioare. Nota de informare privind prelucrarea informațiilor având caracter personal este afișată public la secretariatele din cadrul universității.

Declar că am citit și semnat acordul de prelucrare al informațiilor având caracter personal în cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași.

Am luat la cunoștință și sunt de acord ca pe listele de admitere să apară numărul dosarului.

IX. Declar pe propria răspundere că NU AM BULETIN/CARTE DE IDENTITATE ROMÂNEASCĂ.

Data

Semnătura